

Mi indít engem arra, hogy foglalkozzam a pénzügyeimmel?

A címben tudatos, hogy nem az „emberekről” írunk. Az általános alany használata elviszi a fókuszot arról, hogy *nekem* mit kell tennem amikor a pénzügyeimről és minden anyagi javamról gondolkozom. Nem az a kérdés, hogy általában az emberek mit gondolnak a pénzről, hanem én mit teszek azzal, amit Isten ideiglenesen tett le nálam.

Isten arra hív, úgy bánjak a pénzzel, hogy gondos gazdája legyek és tudatosan tervezem a pénzügyeimet. Mit ad nekem a pénzügyi tervezés? Figyelemmel kísérem a kiadásaimat és bevételeimet. Nem sodródok végig az éven. Visszatekintek és felidézem újra a boldog eseményeket, mi mindenre jutott, vagy a nehézségeket, mi mindenben segített át az Úr, és hálaadással újra meg is ünneplem. Ránézek azokra – idő távlatából – ami nem úgy sikerült, ahogy elterveztem: mit tanultam belőle, mit fogok másként csinálni, és elengedem a múlt sérelmeit, ami érzelmi szabadságot ad. Tervezés a következő évre: ide jöhetnek az álmok, vágyak. Azzal, hogy leírom, és Isten jelenlétében átgondolom ezeket, realitása is körvonalazódik.

Téged mi tart távol, hogy Isten útmutatása szerint foglalkozz a pénzügyeiddel?

2017-ben indítottuk el a Fasorban a Compass – Isteni pénzügyek bibliatanulmányozó sorozatot. Láttuk, hogy azok hasznosították a legjobban idejüket és erőfeszítéseiket, akik hétről-hétre elmélkedtek Isten igéjén és felfedezték gyakorlati tanácsait pénzügyeikre. Többször adtuk közre a Fasori Harangszóban ezeket a személyes megtapasztalásokat, bizonyágtételeket, illetve az alábbi cikkekben is olvashatók.

Elhívásunk továbbra is, hogy kiscsoportban végig kísérjünk testvéreinket abban, hogy megismerjék Isten életükre és pénzügyeikre vonatkozóan tanítását; örömmel, meglegedettséggel és teljes szabadságban éljenek azokkal a javakkal, melyeket Istentől kaptak. A pénzügyeinktől való szabadság, Isten felszabadult szolgálatát adja. Erre kaptunk elhívást és ezzel a szolgálattal szeretnénk sokaknak megmutatni, hogy Isten teljes pénzügyi szabadságot ad nekünk, és megtanít arra, hogyan gazdálkodjuk azokkal, amiket ránk bízott.

Jábéc imája néhány éve nagyon megérintett bennünket: *„Jábéc segítségül hívta Izráel Istenét, és ezt mondta: Bárcsak nagyon megáldanád engem, és kiszélesítenéd határomat, velem lennél, és megoltalmaznál a bajtól, hogy ne érjen fájdalom! És megadta neki Isten, amit kért.”* (1.Krón.4,10)

Isten előtt vagyunk és várjuk, hogy kiszélesítse határainkat. Gondolatunkban sem volt, hogy ez az online térben lesz. Az elmúlt években bebizonyosodott, hogy megtörténik az a csoda, ami segít összekapcsolódni; meghitt beszélgetések vannak az online térben is.

Évente egy Compass – Isteni pénzügyek bibliatanulmányozó sorozatot indítunk. Szeptember utolsó hetében kezdünk és Adventig véget ér. A jelentkezéseket minden év augusztus 31-ig várjuk. Így ez mindenki számára tervezhető. Az aktuális információk a fasori honlapon.

Amikor eldőlt a szívedben, hogy szeretnél pénzügyeidről Isten tanítása szerint dönteni, ajánljuk olvasásra **Howard Dayton: Számít a pénzed** c. könyvét – ami egyébként is a feltétele a sorozat elkezdésének.

Köszönjük továbbra is a szolgálatunkért elmondott imádságokat.

Bánhidai Csilla és Fancsalszki Róbert